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LATVIJAS REPUBLIKA

SIA Lazdiņas privātā vidusskola "Punktiņš"

J. Asara ielā 12, Jelgavā, LV - 3001, reģ. nr. 51702002891, tālr./fakss 63023718, 

e-pasts: info@ punktins.lv, www.punktins.lv 

APSTIPRINĀTS ar “Lazdiņas privātās

 pamatskolas “Punktiņš””direktores

 26.08.2020. rīkojumu Nr.V-20-08-/2
RĪCĪBAS PLĀNS  COVID-19 INFEKCIJAS  IZPLATĪBAS IEROBEŽOŠANAI
COVID-19 izplatības laikā izglītības iestāde lemj par mācību procesa īstenošanai atbilstošāko modeli, lai pēc iespējas mazinātu skolēnu un izglītības darbinieku inficēšanās riskus.
1. Lazdiņas privātā pamatskola „Punktiņš” īsteno A modeli – klātienes mācības, atbilstoši Izglītības un Zinātnes ministrijas noteiktajām vadlīnijām:

· Regulāri un uzskatāmi informēt skolēnus, vecākus un pedagogus par situāciju un nepieciešamajiem piesardzības pasākumiem.

· Ievērot higiēnu.

· Uzraudzīt personu veselības stāvokli.

· Sociāli distancēties.

2. Plānojot mācību īstenošanu sākumskolā „Punktiņš”, Organizē mācību darbu tā, lai mazinātu kontaktu apjomu, ar ko ikdienā saskaras skolēni un izglītības darbinieki.

            Ierašanās skolā:
· 1.klases vecāki (viens vecāks) pirmajās divās septembra mācību nedēļās drīkst pavadīt savu bērnu līdz skolas garderobei, palīdzēt sagatavoties dienai un pavadīt līdz klases skolotājai.

· 2. – 6. klašu vecāki drīkst pavadīt bērnu līdz skolas ārdurvīm, neienākot skolas iekštelpās.

· Skolēni, ierodoties skolā, dodas uz garderobi, kur atstāj āra apģērbu un pārvelk maiņas apavus, sākot ar pirmo mācību dienu. Uzreiz dodas uz savas klases telpu.
· Katrs skolēns, kā arī skolas darbinieks dezinficē rokas pie skolas ieejas.
3. Mācības organizē pa klasēm, lai skolēnu grupas būtu savstarpēji nošķirtas viena no otras.

· Katra klase mācās vienā klašu telpā, izņemot atsevišķus mācību priekšmetus, kuros nepieciešami konkrēti mācību līdzekļi mācību procesa nodrošināšanai (klavieres; interaktīvā tāfele, mājturības kabinets, vizuālās mākslas telpa).

· Iespēju robežās mācību process tiek organizēts arī brīvā dabā, skolas pagalmā, skolai tuvākajā āra teritorijā, mācību pārgājienos un ekskursijās.

· Tējas pauze notiek katrai klasei savā klašu telpā, izņemot 2.un 3. klasi, kuras dodas uz zāli.

· Pusdienu pauze tiek organizēta divos blokos, katrai klasei sēžot pie atsevišķa galda:

· 4.-6.klases pusdieno pulksten 12.00 – 12.20

· 1.-3.klases pusdieno pulksten 12.20 – 12.40

· Starpbrīžos un no stundām brīvajā laikā skolēni iespējami vairāk laika pavada brīvā dabā skolas pagalmā, vai, ļoti sliktu laikapstākļu gadījumā – labiekārtotās atpūtas vietās skolas iekštelpās.

· Klašu telpas tiek vēdinātās katrā starpbrīdī.

4. Mācību organizācijas pagarinātās grupas un interešu izglītības laikā:
· Skolēniem tiek nodrošināta pagarinātā diena līdz pulksten 18.00; ierobežojums pagarinātās grupas telpā līdz 30 dalībniekiem.
· Skolēniem tiek piedāvāta interešu izglītība ; ierobežojums telpā  līdz 10 dalībniekiem vienā grupā.
5. Skolā noteikta kārtība, kādā tiek nodrošinātas Covod-19 infekcijas izplatības ierobežošanas prasības.

· Skola informē darbiniekus un skolēnus par nepieciešamību sekot savam veselības stāvoklim, ievērot distancēšanos un roku higiēnu, par Covid-19 simptomiem un rīcību, ja parādās elpceļu infekcijas pazīmes (paaugstinēta temperatūra, drudzis, klepus, iesnas, sāpes kaklā, elpas trūkums). Informatīvie materiāli skolā izvietoti visiem labi pieejamā vietā.
· Darbinieku un  skolēnu likumisko pārstāvju pienākums informēt skolas direktori un klases audzinātāju par izceļošanu uz ārzēm un ievērot visus „Epidemioloģiskās drošības pasākumus Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai”. Skola uzglabā informāciju par faktu, ka persona apmeklējusi ārvalstis.
· Skolā netiek pieļauta personu, tai skaitā darbinieku un skolēnu, klātbūtne, kuriem noteikta pašizolācija, mājas karantīna vai izolācija, vai parādījušās izteiktas elpceļu infekcijas pazīmes (stipras iesnas, klepus, paaugstināta ķermeņa temperatūra, drudzis, slikta pašsajūta).
· Ja darbiniekam, veicot darba pienākumus, parādās akūtas elpceļu infekcijas pazīmes, darbinieks pārtrauc darba pienākumu veikšanu, telefoniski informē direktori un veic ārstēšanos saskaņā ar ārsta norādījumiem. 
· Ja skolēnam, atrodoties skolā, parādās akūtas elpceļu infekcijas pazīmes:
Skolēna pienākums informēt klases audzinātāju vai jebkuru citu skolas skolotāju, kurš nekavējoties rīkojas saskaņā ar skolā noteikto kārtību:
· Skolotājs nodrošina skolēnu izolāciju skolotāju istabā, izmēra skolēnam temperatūru ar bezkontakta termometru.
· Ja skolēnam tiek konstatēta paaugstināta ķermeņa temperatūra, tiek nodrošināta skolēna izolēšana (skolotāju istabā), skolotājs sazinās ar skolēna likumiskajiem pārstāvjiem, kuru pienākums ir nekavējoties ierasties skolā pēc bērna, sazināties ar ģimenes ārstu un nodrošināt bērna ārstēšanu saskaņā ar ārsta norādījumiem. Līdz likumiskā pārstāvja ierašanās brīdim skolēns atrodas skolotāju istabā. Iespēju robežās skola nodrošina tā pieaugušā klātbūtni, kas ar skolēnu kontaktējās pirms tam.
· Ja skolēnam nekonstatē paaugstinātu temperatūru un akūtas elpceļu infekcijas pazīmes un skolēna veselības stāvoklis ir tāds, ka viņš var turpināt mācības skolā, skolotājs informē skolēna likumiskos pārstāvjus, kuri pieņem lēmumu par bērna atstāšanu skolā, vai aizvešanu no skolas.
· Darbinieku un skolēnu klātbūtne skolā pieļaujama arī gadījumā, kad nav konstatēta paaugstināta temperatūra, bet ir vieglas elpceļu infekcijas slimības pazīmes (viegls klepus, aizsmakums, krekšķināšana u.c. )
· Darbiniekiem un skolēnu likumiskajiem pārstāvjiem pienākums nekavējoties informēt skolas direktori, ja konstatēts Covid-19 infekcijas gadījums.

· Ja skolēnam noteikta pašizolācija, mājas karantīna vai izolācija, skola lemj, kā tiks nodrošinātas skolēna mācības.  Vecāku pienākums ziņot skolai par bērna gatavību mācībām attālināti.
· Skolas direktore nodrošina darbinieku, skolēnu un skolēnu likumisko pārstāvju informēšanu par rīcības plānu gadījumā, ja skolā tiek konstatēts Covid-19 inficēšanās gadījums skolas e-klases pastā un mājas lapā www.punktins.lv
Direktore                                                                                                          L.Ozola
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